

ΨΗΦΙΣΜΑ

Γενικής Συνέλευσης της 5/10/2017 του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ

Α.Π.: 077/5-10-2017

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Φ.Α.

Διαφημίζουν την ιδιωτικοποίηση σαν το καλό που θα λύσει όλα τα προβλήματα των εργαζόμενων, θα συμβάλλει στην ανάπτυξη της χώρας. Αντίθετα, η εμπειρία με ή χωρίς ιδιωτικοποιήσεις δείχνει ότι το λογαριασμό τον πληρώνουν οι εργαζόμενοι, με συμπίεση μισθών, με περαιτέρω εντατικοποίηση, με χειροτέρευση των σχέσεων εργασίας, με χειροτέρευση των συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας. Ζημιωμένη βγαίνει και η μεγάλη πλειοψηφία του λαού, με τη διαρκή αύξηση των τιμών. Η ιδιωτικοποίηση πραγματοποιείται με μοναδικό σκοπό την εξασφάλιση γρήγορου και εύκολου κέρδους για τα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα και τις πολυεθνικές.

Δεν γίνεται να ωφελούνται ταυτόχρονα επιχείρηση και εργαζόμενος. Δεν είναι ποτέ δυνατό εκεί που βασιλεύει το κέρδος να σταματήσει η εκμετάλλευση του εργαζόμενου. Προτάσσουμε τα δικά μας αιτήματα και απαιτούμε την ικανοποίηση των αναγκών μας: Φτηνή ενέργεια για το λαϊκό νοικοκυριό, μόνιμη και σταθερή δουλειά με πλήρη δικαιώματα, κοινωνικοποίηση των στρατηγικών παραγωγικών τομέων όπως η ενέργεια και λειτουργία με γνώμονα το λαϊκό συμφέρον και όχι το κέρδος.

Μόνη απάντηση είναι η δική μας δράση. Εκεί βρίσκεται η πραγματική ελπίδα. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ συνεχίζει την ίδια πολιτική με τις προηγούμενες κυβερνήσεις. Δεν κατάργησε ούτε ένα νόμο και φέρνει για ψήφιση ακόμα σκληρότερους. Στο 3ο μνημόνιο συμπεριλήφθηκε η απελευθέρωση της λιανικής αγοράς φυσικού αερίου (διαχωρισμός διαχείρισης των δικτύων από την πώληση του καυσίμου). Ψηφίστηκε η επιτάχυνση των ιδιωτικοποιήσεων η οποία αναφέρεται ρητά στο 4ο μνημόνιο (ΔΕΣΦΑ, ΑΔΜΗΕ, ΕΛΠΕ, ΔΕΠΑ, ΔΕΗ).

Τα **παραδείγματα** όπου βασιλεύει η ιδιωτικοποίηση είναι ενδεικτικά. Στα ΕΛΠΕ οι εργαζόμενοι στους εργολάβους πληρώνονται ελάχιστα, με άθλιες συνθήκες εργασίας και καθημερινά ατυχήματα, ενώ παράλληλα μειώνεται το μόνιμο προσωπικό. Στον ΑΔΜΗΕ η καινούργια διοίκηση δηλώνει ότι μπορεί να εξασφαλίσει τους εργαζόμενους μόνο για τα επόμενα δύο χρόνια. Τα δικαστήρια κήρυξαν παράνομες τις κινητοποιήσεις των εργαζόμενων στο ΤΟΞΟΤΗ (εργολάβος του ΔΕΔΔΗΕ) τη στιγμή που τους χρωστάει τέσσερις μήνες. Στη κατασκευή του ΤΑΡ οι όποιες θέσεις δημιουργήθηκαν είναι με εργασιακές σχέσεις ζούγκλας.

Οι εργαζόμενοι στη ΔΕΠΑ δηλώνουμε ότι τασσόμαστε ενάντια σε κάθε μορφή ιδιωτικοποίησης. Καλούμε τους συναδέλφους στο ΔΕΣΦΑ, στις ΕΠΑ, σε όλες τις εταιρείες Φ.Α., στο κλάδο να πορευτούμε σε κοινούς αγώνες. Να οργανώσουμε την πάλη μας, ενιαία, αγωνιστικά, έτσι ώστε να αποτρέψουμε αυτά που έρχονται, να διεκδικήσουμε να πάρουμε πίσω όλα αυτά που έχουμε χάσει και **να ανοίξουμε δρόμο για να πάρουμε αυτά που έχουμε ανάγκη σύμφωνα με τις σύγχρονες δυνατότητες.**

Δηλώνουμε ότι θα προβούμε με όποιο τρόπο δράσης με οποιαδήποτε μορφή θεωρούμε ότι είναι σε αυτή τη λογική.

ΚΑΜΙΑ ΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΠΑ

